

時她表現興奮,第一時間追問是在哪 一天。當得知是清明節公眾假期,小 恩子笑説:「好呀,大家拜完山便來 聽我唱歌。」

早前她看過衛蘭演唱會,覺得紅館 細了,開三面台她覺得更Warm,到 時會獻唱與大家成長的歌曲,有自己 的也有別人的歌。原來小恩子記性了 得,不論是自己或別人的作品,唱過 幾次便記下所有歌詞,大抵是喜歡唱 K的關係。雖然很多歌手要靠字幕機 幫忙,她反而覺得有輔助便會倚賴, 一次便要繼續看,否則會忘記下 句歌詞,所以索性靠自己便沒事。然 而小恩子仍會設字幕給觀眾跟她大合 唱,齊齊在紅館唱K。

女兒有唱歌表演天分

小恩子在新年前要趕完所有訪問宣 每天先在家練嗓子開聲。「個女都日 歌,也不知她唱什麼,但又幾好聽 女兒都有聽我的歌,好像《一人有一 你首新歌《剩下光年》好好 聽到女兒這番話,小恩子甜在 心頭,她笑眯眯説:「她對我的評價 都是讚, (女兒知你是歌手身份後, 會否向你請教唱歌?)不會,她比我 更叻,通常她在廁所和房間都會嗌, 日練夜練,和我一樣都是自學。一對 仔女的聲底也不錯。(到時請她上台 唱歌?)應該不會,她有點驚,跳舞 都不會,因她的同學都去外地上學

至於會否讓仔女投身娛樂圈發展, 開通的小恩子説:「沒法説給不給, 者,不過身邊男性朋友多的是,他們 法,喜悦的心便是良藥。

他們都有問過我這問題,我會説你見 好像被屈的感覺。又會遇上一些不喜 歡你的人的難看嘴臉,面對人與人之 間的壓力。現在互聯網威力更大,稍 微做錯就會寫你,無論你紅不紅,一 日藝人便一世藝人,大家都會認得 你。而且他們小時候都經歷過被傳媒 不停影相,已懂得掩住面不想被拍, 當了藝人的話,有些不喜歡做的事都 要做,我叫他們自己衡量,他們聽完 都會怕怕。」16年後再開騷,情緒-定澎湃,萬一想喊小恩子便會即時望 上天花板,避開望台前觀眾,或者反 眼不讓眼淚流出來。

預感力超強發現秘密

小恩子曾在湯寶如的舞台因落樓梯 時不慎連跣幾級仆倒,今次會否減少 舞台機關?她稱:「還未看到圖,不 記』那時應該有些事,我臨出場起音 樂之際,我見到自己碌落樓梯的畫 ,突然像踩空一級的碌了下 有預感時便不行過去。」

小恩子自爆打從多年前開始便有預 感出現,而且很準,有時會在腦海裡 浮現出畫面,甚至聽到一把聲音。有 次這把聲音讓她發現一件不可告人的 秘密,講出來很詭異,然而小恩子並 不懼怕,反而覺得有位天使在提醒自

離婚後的小恩子,期待着第二春降 臨,她坦言是個愛拍拖需要被愛的女 人,現時單身的她深信上天自有安 排。她笑説:「也不清楚有否追求 檢查,她的自癒藥物是「開心治療」

思。」小恩子大方透露擇偶條件,以 前只要自己喜歡便可,現在首要一定 是愛錫她的一對仔女,要在仔女和屋 企人圈子中受歡迎。不過孩子們仍年 幼,他們不想媽咪有對象,最好把全 部的愛給予他倆,畢竟小朋友未知愛 情為何物,怎會想媽媽拍拖?到長大 後或會改變看法。「其實身邊朋友有 為我做媒,我不喜歡來這一套,通常 見到面便知磁場不合,還是做朋友算

■黎瑞恩指

女兒愛唱韓

文歌,但她 完全聽不懂

別糾纏在不快事情上

經歷過一段失敗婚姻,小恩子無意 再婚:「不要嫁喇,但隨時間會改變 一個人,以前我好想結婚,來家又不 想了。這刻不要婚姻,覺得自由好可 貴,開心地享受着單身生活。」説到 前夫曾智明,小恩子表示始終有對仔 女,二人會保持聯絡,目前對前夫沒 有絲絲恨意,她謂:「每個女人離婚 時都會存有仇恨,隨着時間會沖淡 現在的我已完全放下。」

她以過來人身份鼓勵時下單親媽 咪,不要糾纏在不快的事情上,不開 心是自己,但對方此刻開心,無謂這 麼笨,只要肯踏出來,才會遇到更開 心的人生。天性樂觀的她,現在會跟 前男友做回朋友,會約他們的女朋友 和老婆出來飲茶,她笑説:「幾十年 前的事,不是還要嬲嘛!這些人都曾 經愛過和錫過自己,總不能只想對方 衰的一面。我見新聞説有個女人插死 二奶,最後為對方坐牢很不值得,所 以千萬別做傻事。|

「一人有一個夢想」,小恩子的夢 想很簡單,但求人人健健康康。縱使 她胰臟長了兩個腫瘤,都不打算再做

《西遊記女兒國》北京首映〉

城城 Gigi 被五層巨幕嚇親

香港文匯報訊 將於年三十晚上映的魔 幻愛情喜劇大片《西遊記女兒國》,前 晚在北京國家體育館舉行全球首映禮。 電影公司老闆王海峰、導演鄭保瑞、聯 合出品人黃渤攜主演郭富城(城城)、 馮紹峰、趙麗穎、梁詠琪(Gigi)、羅 仲謙、小瀋陽及陳雅麗等悉數亮相;李 榮浩、張靚穎現場演繹主題曲《女兒 國》外,劉憲華、郎朗亦即興合奏一曲 《女兒情》。片方還特邀著名音樂指揮 家胡偉立,與76位中國電影樂團成員演 奏《西遊記序曲》。

為完美誕生這場盛大首映,大會在兩 個月前便開始籌備,再花七天時間以超 高難度搭建全亞洲最大的3D激光巨幕。 全銀幕1.3噸重、約五層樓高,放映面積 大過標準籃球場,畫面的震撼度令演員 讚嘆不已。城城説:「自己都是首次在 如此大的熒幕看自己,巨幕加上音效配 合得好好,好有意思,好震撼!」Gigi 則説:「今天是第一次看,大銀幕下看



■(右起)郭富城、梁詠琪和羅仲謙談《西遊記女兒國》欣喜若狂。

不住喊。」

水戰場面最難忘

問到觀映後最難忘的畫面,大家都 不約而同提到翻天覆地的水戰場面, 而在前晚首映過程中,超大銀幕帶來 戲,大多是用綠幕拍,現場只有基本 的強勁視覺衝擊感迎面而來,水的特 的陳設,可能一間屋、一條船,想不 到我和河神林志玲的一段情,自己都忍 效再加上全球最高亮度 4K 激光放映機 到出來的效果可以如此!」

的配合,超高3D亮度呈現出更飽滿的 色彩以及清晰畫質。羅仲謙説:「很 多場口我們都是站在綠幕前,單靠幻 想去演戲,沒想到出來的效果那麼豐 富。」城城亦補充:「我們拍水底

或遺傳濕疹予囝囝 張達倫感心痛

香港文匯報訊(記者 李思穎)張達倫 昨天到新城做訪問,說到已三個月大的 樣都試下。在新春期間,達倫會有三天假 囝囝張凱碩(Zachary)時,他難掩喜悦 期,他準備帶囝囝出街玩。説到達倫新戲 説:「好得意好開心,不過近日有濕 裡的名字,和囝囝一樣有個「碩」字,英 疹。我細個時都有,可能是遺傳,見到 文名同樣是Zach,可謂相當有緣。 他的面和身上都有,十分心痛,可能是 奶粉或受其他問題影響。已看過多次醫 生都沒用,希望過幾個月後會有好

離不開談小朋友,對方更送了成車BB衫 都未死』,十分搞笑。」

至於他有份演出的《平安谷之詭谷傳 説》反應不俗,達倫笑言終於撇甩「嚴 謹」個名。「大家改叫我阮先生,現在很 期待和蘇玉華的一場私奔戲。之後想再跟 最近達倫和車婉婉常一起開工,話題 她合作,我每次跟她這樣說,她會話『我

陳偉霍今年將展現跳舞一面

香港文匯報訊 作為助夢嘉賓,陳偉霆參 加央視的《直通春晚》節目,現場點燃舞 台,助力夢想。獲春晚連續四年邀約的他, 在節目後台的採訪中表達了對春晚的情懷。

陳偉霆説:「去年在春晚舞台上,我是既 緊張又開心的!」對於春晚,他認為春晚給 他的感受是溫暖。「一方面因每年到春晚的 時候,我都會想到我的家人,團團圓圓一起 過。另一方面,春晚所有幕後人員、工作人 員,他們都是非常溫暖的,所以這份愛,我 覺得在春晚的舞台上是非常特別的。其實每 將會有很多人關注 年自己都在成長,每年自己都在經歷。」 跳舞這件事,我想讓大家看到原來我們有很 2017年對陳偉霆來說,是成長的一年,這一 多年輕人跳舞是很棒的。|

品,有演唱會、電 視劇、電影,也上 過春晚舞台,是 「沒有遺憾的一

對於2018年,他 希望讓大家多多認 識他跳舞的一面: 「因我覺得2018年



■陳偉霆近來在內地

Hana 感激師傅 成功創造菊梓喬

香港文匯報訊 奇門遁甲堪輿大師雲文子日前為香港電台拍新 年節目,以奇門遁甲為菊梓喬 (Hana) 和林奕匡預測新一年運 勢。Hana一見師傅便歡喜又激動説:「好像見到創造我的人, 多謝師傅指點迷津,也教識我許多。菊梓喬這名字非常之旺。」 原來Hana剛出道時,找雲文子師傅以奇門遁甲起了這個藝名, 一出道便星途順利,今年更獲樂壇各大獎項,前途無可限量,更 被喻為取代吳若希成為「星夢一姐」。雲師傅表示:「以奇門起 一個旺的名字,無錯是能加強運勢,令出道時一鳴驚人。但往後 星運如何,也要看命,和有否奇門相助,以她命格今年運勢表象 **師傅(中)為其改名;右為** 繼續向上,但6、7月會有是非出現,影響她的名氣。」



■ 菊梓喬(左)感激雲文子

胡琳個唱以歌會友 不刻意求性感

「Shining Moment」演唱會,日 前她在寒冬中拍宣傳海報,穿飄 出胸」,惟有獻出白滑背肌。

大:「這個場好大,所以演唱會 都會增添多點元素,除了我堅持 覺效果。例如跳舞,會為大家帶 美啦!」

香港文匯報訊(記者植植)歌 來精彩音樂之餘,更有我烏龍百 手胡琳 (Bianca) 5月在九展舉行 出的舞蹈,哈哈!」至於歌衫上 有否大突破?Bianca笑道:「基 本上我每次都有谷胸,不過怎樣 逸紗裙性感登場,並自嘲「谷不 都谷不出來,好像今次影海報, 連工作人員都笑我話『竟然咁 Bianca表示演唱會規模比以往平』,更提議打燈光多一點,將 我徹底變成『機場』,話會有型 些。所以我覺得與其想看我性感 做好音樂部分外,也會加多些視 演出,不如將焦點放回我的內在 **聞胡琳露出玉背拍演**



唱會海報。

